
 

 

  

 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 
SESIÓN ORDINARIA EL 

 

I.-APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
 
I.1.- Se aprobó el acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 21 de enero de 2022.
 
 
II.-PARTE RESOLUTIVA. 
 
II.1.- ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO.
 
II.1.1.- ORGANIZACIÓN MUNICIPAL
 
II.1.2.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA.
 
II.1.2.1.- Se rechazó la moción 
a que habilite ayudas para el reintegro del pago realizado de las tasas de bachillerato y EVAU.
 
II.1.2.2.- Se aprobó la moción del Grupo Municipal VOX, solicitando la devolución del importe de
las multas pagadas por incumplir el Estado de Alarma.
 
II.1.2.3.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista, para reforzar la educación en 
patrimonio en los centros escolares de Boadilla del Monte.
 
II.1.2.4. Se rechazó la moción del Grupo Munic
la niña en la ciencia. 
 
II.1.2.5. Se aprobó la moción del Grupo Municipal Socialista instando a que el Ayuntamiento de 
Boadilla del Monte condene y rechace los hechos y actitudes que se han producido en el 
al Ayuntamiento de Lorca 
 
 
 
II.1.3.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD.
 
III.1.3.1. Se aprobó la prórroga del contrato de “Gestión del Servicio Público de Recogida de 
Residuos Sólidos Urbanos, Recogida Selectiva, Limpieza Viaria y 
Planta de Transferencia del municipio de Boadilla del Monte “ (EC/32/10).
 
II.1.3.2.- Se rechazó la moción del 
centro municipal de protección animal.
 
 
II.1.4.- COMISION ESPECIAL DE CUENTAS Y DE ECONOMIA Y HACIENDA.
 
II.1.4.1.- Se aprobó la corrección de error material del acuerdo de aprobación provisional de la 
modificación de la Ordenanza Fiscal Municipal Reguladora del Impuesto sobre Construcciones, 
Instalaciones y Obras, adoptado en sesión de fecha 21 de enero de 2022.
 
II.1.4.2.- Se aprobó la ejecución 2022 del Plan Estratégico de Subvenciones.
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III.-PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO
 
III.1.- INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA.
 
III.1.1. Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada
medio de pago del 4º trimestre de 2021.
 
III.1.2.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales
 
III.1.3.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, 
Junta de Gobierno Local. 
 
III.1.4.- Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los 
 
III.1.5.- Se dio cuenta, quedando la Corp
 
 
 

EL SECRETARIO GRAL, 

 

PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO.  

INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA. 

quedando la Corporación enterada, de informes de morosidad y periodo 
medio de pago del 4º trimestre de 2021. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las resoluciones dictadas por el 
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales-delegados. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de los acuerdos adoptados por la 

Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los Contratos Menores.

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las Resoluciones Judiciales.

Boadilla del Monte, 

EL SECRETARIO GRAL, (fechado y firmado digitalmente) 
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